TITRE : Pas de sou…scie
Domaine : Nombres et calculs
Niveau : Cm1
Cycle : 3
Réponse : Chaque planche mesurera 43,75 cm.
Logique de l’activité : 
À travers une situation problème, résoudre une situation de division avec quotient décimal.
Compétence(s) majeure(s) travaillée(s) : 
Chercher
Modéliser
Représenter

Raisonner
 Calculer      Communiquer

Référence(s) aux programmes 2018 (objectif(s) notionnel(s)) : 
Connaître et mettre en œuvre un algorithme de calcul posé pour effectuer la division euclidienne d’un entier par un entier ;
Au regard des attendus de fin d’année : 
Proposer des problèmes qui relèvent des quatre opérations faisant appel:

-au sens des opérations;

-à des problèmes à une ou plusieurs étapes relevant des structures additives et/ou multiplicatives
Adaptations pédagogiques :
	Erreurs possibles des élèves
	Propositions de remédiations 

	Erreur de calcul
Ne sait pas faire une division avec quotient décimal

	Revoir la technique opératoire de la division : proposer des exercices peuvent également porter sur l'endroit où placer la virgule

Faire remarquer les quotients décimaux dont le reste n'est jamais nul
matérialiser la planche en découpant un morceau de 350 cm



